



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет мужчина, содержащийся по приговору суда в следственном изоляторе, обвиняемый в покушении на незаконный сбыт наркотических средств**



Следственным отделом по Колпинскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого мужчины 1982 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере).

По данным следствия, обвиняемый, содержащийся по приговору Санкт-Петербургского городского суда от августа 2011 года в ФКУ СИЗО № 1 УФСИН России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области, действуя из корыстных побуждений, посредством мобильной связи договорился со своим знакомым за денежное вознаграждение незаконно приобрести и доставить для него в указанный следственный изолятор в обход охраны и ограждений режимного объекта, используя летательный аппарат – квадрокоптер, наркотическое средство, с целью последующего сбыта его следственно-арестованным, содержащимся в изоляторе.

После этого, соучастник обвиняемого, по ранее достигнутой договоренности, в ночь на 23 февраля 2019 года, находясь вблизи одного из домов по улице Октябрьской в поселке



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Тельмана Тосненского района Ленинградской области осуществил запуск квадрокоптера, с прикрепленными к нему с помощью лески полимерными пакетами с наркотическими средствами массами 3,33 гр., 3,64 гр. и 0,70 гр. При этом обвиняемый из следственного изолятора посредством мобильной связи указывал ему направление движения летательного аппарата и расположение своей камеры.

Однако, довести свой преступный умысел до конца обвиняемый не смог, по независящим от него обстоятельствам, в связи с задержанием его соучастника сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело в отношении соучастника обвиняемого, выделено в отдельное производство и ранее было направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1394560>